



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

JURAMENTO. Roma, julio 9 (AP). El nuevo presidente italiano Sandro Pertini, electo ayer, llega hoy al Parlamento para prestar el juramento de rigor. La elección de Pertini duró 12 días, pues los parlamentarios no alcanzaban en sus votaciones el número necesario para elegir al sucesor del presidente Leone, que renunció

Electo presidente de Italia Sandro Pertini

Roma, julio 9. (Latin-Reuter). El socialista Sandro Pertini, un veterano antifascista y héroe de la resistencia durante la Segunda Guerra Mundial, fue elegido ayer presidente de Italia con una mayoría récord en la décimo sexta votación que puso fin a diez días de estancamiento político. Su designación como séptimo presidente de Italia, con el respaldo de los gobernantes demócrata cristianos y cuatro partidos incluyéndolo los comunistas que respaldan al régimen de minoría, confirmó la mantención de la actual alianza parlamentaria de Italia.

De los 995 electores del Senado, la Cámara de Diputados y representantes de las regiones, Pertini consiguió 832 sufragios.

Hubo 121 papeletas en blanco y el resto fue adjudicada en pequeño número a otros siete políticos.

Ovacionado

Al anunciarse el resultado, los electores ovacionaron durante 45 segundos al nuevo presidente de Italia, de 81 años de edad.

— Pasa a la página 87 —

Noticias de relieve sobre el mercado de divisas y oro

(Para la semana que finalizó el 7 de julio de 1978). Después de la reunión cumbre de la E. C. en Bremen y en respuesta a alguna de las declaraciones expuestas en dicha conferencia, el mercado de divisas experimentó agudas fluctuaciones en varias monedas. La reunión cumbre sin embargo transcurrió según se esperaba y no existió anuncios sorprendentes, por consiguiente el mercado siguió definido por los fundamentos y el dólar continuó en forma general su movimiento descendente.

A pesar del aumento del superávit en la balanza comercial canadiense de Dtrs. 127 millones en abril a Dtrs. 343 millones el dólar canadiense fue la moneda más débil y aún bajo frente al dólar de 89.02 el viernes pasado 88.98.

Vistoso desfile militar ayer en Independencia de Argentina

Buenos Aires, julio 9. (Latin). Tanques fabricados en el país y un grupo de niñas del Liceo Naval Femenino se destacaron hoy en el desfile de unos 6.000 efectivos de las fuerzas armadas y de seguridad con que se evocó aquí el 162º aniversario de la independencia argentina. La parada fue presidida por la junta militar, y las fuerzas de desfile estuvieron al comando del general de división Guillermo Juárez Mason, frustrado candidato a comandante en jefe del ejército, superado en la elección de sus pares por el general Roberto Viola, quien ocupó lugar destacado en el palco oficial.

Por vez primera marcharon junto a las tropas las alumnas del primer año del liceo naval "Francisco de Gurruchaga", con sede en la nordeste ciudad de Salta, donde cursan estudios secundarios a los que se suma instrucción militar y de navegación.

El "Tanque Argentino Medio" fueron vistos por el público, junto a otros blindados de construcción nacional también a veteranos tanques "Shermann" reacondicionados para marcha más veloz y mayor potencia de tiro que las originales. Una densa niebla impidió el vuelo de unos 50 aviones de la fuerza aérea.

Masiva votación para presidente en Bolivia

La Paz, julio 9. (UPI). Los bolivianos acudieron hoy masivamente a votar en su primera cita con las urnas después de 12 años, para elegir al presidente que conducirá los destinos del país hasta 1980.

Saivo deficiencias notorias en la mayoría de las mesas donde la gente formaba largas filas para votar, la jornada transcurrió con normalidad.

Dos personas, sin embargo, murieron esta madrugada en circunstancias aún desconocidas. Diversas versiones atribuyeron el hecho a una refriega política y se los iden-

tificaba indistintamente como miembros de la oposición y del oficialismo agrupado en la Unión Nacionalista del Pueblo (UNP).

Principales dificultades

Lentitud en el comienzo de los sufragios, falta de papeletas, en particular de oposición, fueron las principales dificultades que rodearon las primeras horas de votación en La Paz.

Una señora encinta que, repentinamente empezó a sentirse mal, tuvo que ser trasladada a un hospital.

— Pasa a la página 87 —

Ex primer ministro de Irak herido a balazos en Londres

Londres, julio 9 (Latin Reuter). El ex primer ministro iraquí Abdel Razak Naif, fue herido a tiros por un árabe en Londres.

— Pasa a la página 84 —



DECLARA. Jerusalén, julio (AP). El primer ministro israelí Menachem Begin, hace declaraciones en Jerusalén a los periodistas después de la reunión de hoy del gabinete, informando sobre la decisión de enviar a Moshe Dayan a Londres.

Sadat se reunió ayer con líder israelí Shimon Peres

Viena, julio 9. (UPI). El presidente de Egipto, Anwar Sadat que se reunió con el líder de la oposición israelí Shimon Peres expresó hoy la esperanza de que la conversación que tuvieron pueda dar nuevos impulsos a la causa de la paz en el Medio Oriente. "Cada uno expuso su criterio y la conversación fue muy constructiva, pudiendo decir que fue un encuentro muy feliz, manifestó el jefe de Estado egipcio.

Sadat y Peres, que hablaron durante dos horas en la cumbre austriaca, convinieron en seguir dialogando para tratar de la nueva propuesta de paz que Egipto expuso el miércoles.

"No tengo aún la respuesta del gobierno israelí a nuestra propuesta de paz, pero confío que recibirá su reacción antes de la conferencia de ministros de Relaciones Exteriores en Londres".

— Pasa a la página 84 —

Gabinete de Israel rechaza propuestas de paz egipcias

Jerusalén, julio 9. (UPI). El gabinete de Israel rechazó hoy la propuesta de paz de El Cairo, pero acordó enviar a Londres a su ministro de Relaciones Exteriores Moshe Dayan a sostener conversaciones directas con su colega egipcio. "Las propuestas egipcias son completamente inaceptables para Israel y por su naturaleza no pueden conducir al establecimiento de la paz", declaró el primer ministro Menachem Begin.

Luego de una sesión de cinco años y medio, Begin declaró que el gobierno aceptó una invitación de Washington a la conferencia, junto al secretario de Estado Cyrus Vance y al ministro de Rela-

ciones Exteriores egipcio, Ibrahim Kamel.

"El señor Dayan hará todo lo que esté de su parte para contribuir a la reanudación del proceso de paz", declaró Begin.

Un comunicado de gabinete dijo que la reunión tendrá lugar el 18 y 19 de julio.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

ENTREVISTA. Viena, Austria, julio 9 (AP). El presidente egipcio Anwar El-Sadat (izquierda), estrecha la mano del líder laborista israelí Shimon Peres, después de la reunión celebrada hoy

entre ambos en la cancillería de Viena. Por los rostros de ambos líderes se comprende que la reunión fue muy cordial.